



圣诞出行

今晚平安夜,南京部分路段将面临巨大的交通压力。特别是今天下午至明天凌晨,商贸、娱乐、餐饮区域易发生道路拥堵。昨天,南京交管部门发布交通组织预案,同时结合今年圣诞节期间道路出行特点,发布了四点安全出行提醒。

通讯员 宁交轩 葛川平 现代快报记者 朱俊俊

今晚去新街口 尽量乘坐公交或地铁

交管部门发布安全提醒,将适时采取临时交通限行措施

提醒1 前往商贸娱乐餐饮区尽量乘坐公共交通工具,绿色环保,省时省心。

新街口、湖南路、军人俱乐部、河西万达广场、河西新城市广场、三山街水游城、虹悦城、“1912”酒吧街等商贸娱乐区和宾馆饭店将成为人流车流聚集区。预计今天13:00以后,新街口、湖南路等商贸区即会出现大量购物车流,特别是17时之后,将会出现人车流过饱和现象,车行不畅,甚至出现较长时间车辆排队的情况。

交管部门会加强分流疏导,根据道路车流实际情况,采取临时限制通行、间断放行等措施。

当新街口地区出现严重交通拥堵时,将会在四环路通往新街口的四个路口进行分流;当四环路发生严重交通拥堵时,将会在上海路、华侨路、中珠岗、上乘庵岗、大行宫岗、户部街岗、建邺路岗进行分流。

[温馨提示]

圣诞节期间随着道路交通流量的增大,道路由于车流量饱和必然会出现车辆排队的情况,在遇到拥堵路段时,自觉遵守交通法规,切莫争道抢行,保持良好心态,避免出现急躁情绪,引发交通事故。建议乘坐公交或地铁出行,绿色环保,省时省心。

提醒2 商贸娱乐餐饮区将出现停车难现象,交管部门将适时采取临时交通限行措施。

今天13:00以后,新街口、湖南路等商贸区即会出现大量购物车流,金鹰、东铁管巷、德基广场、“1912”酒吧街、水游城、虹悦城等

大型停车场将一位难求。交管部门将视车流情况对停车场出入口实施临时交通限行等措施。具体措施如下:

金鹰(主楼)停车场	今天明天采取如下临时交通限行措施:东门不准进只准出;北门允许车辆在慢车道排队进入停车场,封闭出口处的机非绿岛,车辆可借慢车道驶出。
金鹰(东铁管巷)停车场	关闭设在王府大街上的入口,车辆由石鼓路进出。
德基广场停车场	停车位满时,设中心隔离,防止东向左转进停车场车辆堵塞长江路。当中山路停车场入口出现车辆排队影响中山路畅通时,将关闭机非绿岛开口。
中央商场停车场	严禁车辆占用道路等候车位影响畅通。
水游城停车场	在出入口设置中心隔离锥桶,右进右出。

交管部门还将对以下路段加大巡逻检查密度,加大对违法停车的管理和处罚:洪武路人行天桥

段、“1912”酒吧街区周边的太平北路、长江后街、如意里、石鼓路、丰富路、游府西街等。

[温馨提示]

驾车出行时注意车速、车况,做到安全驾驶,有序行车;请注意合理安排自己的出行时间和路线,守法出行,规范停放,交管部门将加大对车辆违停的管理力度,保障道路畅通。

提醒3

严禁机动车占用教堂前人行道和慢车道停车,为参加圣诞崇拜的人群留出排队空间。

市区圣诞崇拜活动主要地点有乐山路基督教圣训堂、太平南路圣保罗基督教堂、莫愁路基督教堂、江苏路圣保罗基督教堂、石鼓路天主教堂。活动时间为18:00-23:00,第一堂活动20:00结束。

活动参加者基本以步行到场,在人行道排队候场。交管部门将会在上述地点,加强对道路交通的疏导,禁止机动车占用教堂前人行道和慢车道停车,为参加圣诞崇拜的人群留出排队空间。

[温馨提示]

如遇道路上出现群众聚集过多影响交通或发生交通事故、治安等突发事件时,交管部门将采取临时交通限行措施,协调上游路口实施分流,严禁机动车(公交车除外)驶入现场道路。

提醒4

严禁酒后驾车,别有侥幸心理。如果晚上喝酒过量,第二天早上也别开车。

交管部门将在圣诞节期间进一步加大对酒后驾车的整治查处力度,在餐饮、娱乐场所等重点地区,实行定点检查和巡逻管理相结合的查处方式,最大限度地整治酒后驾车交通违法行为,保障市民的安全出行。

[温馨提示]

消除侥幸心理,别因一时贪杯带来终身的遗憾。特别是当晚饮酒过量后,第二天早上也请不要开车。



南京街头圣诞气氛浓 东方IC图

圣诞礼物

最贴心的礼物 七成网友想要“钱和男(女)朋友”

微博上,“圣诞只能要一件礼物,你想要什么”成为热门话题,超过26万网友参与讨论,两个选项中,选择“钱和男(女)朋友”的有27000多人,选择“其他”的有10000多人,前者占了七成左右。

“希望男朋友突然回来给我个惊喜!”“我想要有人陪我过圣

诞!”“我想要一个温暖的拥抱,只属于我最好随叫随到。”

单身网友果然还是“每逢佳节倍伤心”,“平时真还好,一到过这种节,就受不了,满大街的情侣,突然就会觉得自己没人疼没人爱。”在苏州工作的姑娘小潘说。

现代快报记者 郝多

最环保的礼物 用落叶做张圣诞卡送给老师

刚刚过去的周末,南京锁金新村第一小学五年级学生朱沛璋细心地捡来落叶,亲手为他尊敬的吕老师做了一张环保圣诞卡。小沛璋告诉现代快报记者,上周五,他们在老师带领下,来到南京

林业大学,参加“绿色圣诞”活动。“大姐姐戴亚平告诉我们,落叶很美,我们可以变废为宝,把它拼成美丽的图案。所以,我就受到启发,做成了这张环保圣诞卡。”

现代快报见习记者 俞月花

最有爱的礼物 四高校联手义卖资助青海孩子

近日,南京师范大学、南京中医药大学、南京邮电大学、南理工紫金学院携手开展义卖活动,同学们只需编辑好友姓名、学校和宿舍号发送至指定号码并在本校预定处交付定金,各校志愿者协会

的同学就会在平安夜,前往你想送礼物的好友的宿舍,送上一份“平安果”。此次义卖所得将捐献给青海山区儿童。据了解,5元一个的苹果,现在已预定了240个。

通讯员 朱丹妮 现代快报记者 金凤

最纠结的礼物 儿子想要女孩玩具,该不该买?

黄女士是位年轻妈妈,这两天她有点抓狂:三岁的儿子不要遥控汽车不要枪,心里一直惦念的却是一套护士扮演的玩具。“玩具包装上印的都是女孩子……”黄女士很担心:玩这种很“娘”的玩具,以后会不会影响孩

子的性格发展?

对此,心理专家认为,没必要那么紧张,小孩子的性别意识很淡,对他们来说,玩具只是玩具。而国外一些玩具商,已取消了“男孩玩具”和“女孩玩具”的分类标签。现代快报见习记者 王冬艳

特勤保安员招聘

条件:

男性年龄18-25周岁,净高1.75米以上;女性18-25周岁,净高1.60米以上,裸眼视力不低于5.0;男性户籍不限,女性仅限本市户籍,退伍军人优先录用。身体健康,身材适中,五官端正,形象良好,头脑清晰,反应敏捷,无纹身。法制观念较强,自觉遵守组织纪律,无前科,无不良嗜好。

待遇:

符合条件者一经录用,试用期为两个月,薪资2500元/月,试用考核合格后,薪资不低于3000元/月。每日八小时工作制,每周双休。对录用者免费提供食宿,签订劳动合同并参加社会保险。

报名地点:南京市保安服务总公司(秦淮区钓鱼台119号) 联系人:史伟 025-52204391

五谷杂粮养生手册公益发 帮您提高免疫力

现在就拨打三脉泉免疫力提高热线 66026119,您便可以现场报名领取《五谷杂粮养生手册》一本和6个月的五谷杂粮(价值118元)。“五谷为养,气味和而服之,以补精益气”,本次活动所馈赠的五谷杂粮均选用上等有机绿色作物,是老年人生活养生的佳品,立即行动,仅限前50名申领。此次公益发放对象:仅限年满55周岁以上的离退休老干部、军人、老师、医生、工程技术人员且必须有退休干部证、教师证等证件,无证不予办理。凭证件同时有机会获赠价值72元《养生指南》杂志6本。

杂粮养生,点食成金,激活自身免疫力。一部流传千古的养生宝典,告诉你怎样把吃来的病吃回去。

认真地读一下这本《五谷杂粮养生手册》吧!它会告诉您生活中五谷杂粮最优的食疗方法和如何提高自身免疫力。



电话申请:
66026119